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Do you consider yourself informed about Do you consider yourself informed about 
what is happening in your company?what is happening in your company?
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How and when do you prefer to receive information How and when do you prefer to receive information 
about the company that you’re working at?about the company that you’re working at?
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Which are the topics that you want Which are the topics that you want 
to be informed on regularly?to be informed on regularly?
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Interesting facts from the professional and private life of
employees 

Initiatives for employees, planned by the company 

How we are dealing with the competition 

Response for my work 

Opportunities for professional development 

Future plans of the company 

Internal working information and payment system 

The financial performance of the company 

Future structural changes 


